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OGGETTO: procedura aperta per D’affidamento dei servizi complessi relativi
all’attuazione  dell’intervento  “Miglioramento  dell’organizzazione interna e
dell’erogazione di servizi ai cittadini ed altre P.A. — BEN-GOV” — “Programma di E-
Goverment BEN-GOV” — Nuova programmazione FESR 2007-2013 — Obiettivo operativo
5.1

ELENCO DEI QUESITI CON RISPOSTE

QUESITON. 1

1.1 .“a pag. 8 del Disciplinare di Gara, punto 3.1 CONTENUTO DELLA BUSTA -
<<OFFERTA TECNICA>>, si recita: ‘... ’offerta tecnica, che, deve essere di massimo 50
fogli — fronte e retro — formato A4 e carattere Times New Roman, formato 12, per un massimo
di 50 righe per pagina...”. Si devono intendere complessivamente 5.000 righe ovvero 100
facciate?

1.2.“all’interno dei 50 fogli — fronte e retro — previsti, bisogna considerare anche 1'indice?”

RISPOSTA: L'offerta tecnica deve essere costituita da un massimo di 100 (cento) facciate nelle
quali sono comprese frontespizi, eventuali pagine bianche, indici e illustrazioni; per ciascuna
facciata I’impresa concorrente ¢ tenuta a rispettare le indicazioni del disciplinare di gara circa il
tipo di font e il numero massimo di righe.

QUESITON. 2

“a pag. 9 del Disciplinare di Gara, punto 4.2 — ULTERIORI INDICAZIONI, si recita: “... ¢
fatto divieto assoluto alla ditta aggiudicataria di subappaltare in tutto o in parte la fornitura”; a
pag. 16 del Disciplinare di gara, al punto 6. ADEMPIMENTI SUCCESSIVI ALLA
CONCLUSIONE DELLA GARA E OBBLIGHI DELL’AGGIUDICATARIO:, si recita: “...
Gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi...”; D'art. 12 del
Capitolato d’Oneri recita: “L’aggiudicatario non puo avvalersi del subappalto salvo 1 casi
consentiti dall’art. 118 del D. Lgs. n. 163/2006 e ss.mm.ii. e dalla Legge Ragione Campania n.
3/2007, previa autorizzazione dell’ Amministrazione...”.

Si chiede conferma che il subappalto € ammesso nei limiti di legge e nel rispetto di quanto
previsto dall’articolo 118 del D.1gs. 163/2006.

RISPOSTA:

Si conferma che il subappalto ¢ ammesso nei limiti di legge e nel rispetto di quanto previsto
dall’articolo 118 del D.lgs. 163/2006 secondo quanto risulta dal combinato disposto delle norme
di gara richiamate nel quesito sopra esposto.
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